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1. Disefar una gramatica libre de contexto para cada uno de los siguientes lenguaje:

a.

o a0 o

f.

{a'ba® iz 1)

{ww'® O {a, b, ¢} : no contiene a bc como subcadena}

{d'Vdb"i,j=0}

{a' bt j<i+k,ij k=0}

{wll {a, b, c}* : el nimero de a’s es igual al nimero de ’s mas el nimero
de ¢’s}

{a'b: i+ j es miltiplo de 3}

2. Usando la unidn, la concatenacion y la cerradura, disefiar una GLC para cada uno
de los siguientes lenguajes:

a.

b.
c.

{s O {a, b}* : abb no es una subcadena en s}

{albd/ i+ jesnon &i,j=0)}

{rs U {a, b}* : r contiene las cadenas ab & aba cero o mas veces
exclusivamente, & s no empieza con a y termina con bb}

3. Construir una gramatica regular que genera el lenguaje aceptado por el NFA-A
M=<Q,Z, qo, A, & donde:

0=1{q90, q1, 92, q3, q4}

S = {a, b}

A= {q4}

o (g0, N) = qi &(q1,N)=q3
&(qo, b) = q2 g2, b) = qa4
&q1, @) =qo &(g3, a) = g4
g1, N)=q> (g4, N) = q3

&(q1, a) = q4



